

19 СООБЩЕСТВО

ЗОЛОТЫЕ ОГНЕБОРЦЫ

Признайтесь, много ли слышали вы о пожарно-прикладном спорте? Между тем во всем мире он еще как популярен. И несмотря на то что о нем у нас мало говорят, в России этот вид спорта бурно развивается: ежегодно проводится более 1800 спортивных мероприятий, в которых принимают участие более ста тысяч юных спортсменов!

Владимир Стасов, фото пресс-службы
Московского областного отделения ВДПО

Четыре года подряд в чемпионатах страны по пожарно-прикладному спорту сборная Московской области завоевывала серебряные награды, но на последнем первенстве, состоявшемся в августе в Челябинске, стала наконец-то первой! Членам юношеского состава «золотой» сборной Никите Кузьменко (пос. Красково Люберецкого района) и Виктору Ромашову (г. Павловский Посад) мы задали несколько вопросов.

– Ребята, почему вы решили заняться не футболом или боксом, а пожарно-прикладным спортом?

Никита: Я выбрал пожарно-прикладной спорт по совету старшего брата, который занимался им год. Попробовав, я стал показывать хорошие результаты и решил остаться.

Виктор: Я занимаюсь пожарно-прикладным спортом, потому что это занятие

для настоящих
мужчин.

– Какие навыки вы отработываете и как тренируется молодым спортсменам?

Никита: В пожарно-прикладном спорте есть четыре дисциплины: это башня, стометровая полоса с препятствиями, пожарная эстафета и боевое развертывание. Башня – это подъем по штурмовой лестнице в окно третьего этажа. Суть стометровой полосы с препятствиями заключается в преодолении забора, хвате пожарных рукавов, пролегании по буму, соединении между собой рукавов, подсоединении к разветвлению и соединению ствола. Пожарная эстафета включает преодоление домика, преодоление забора, преодоление бума и тушение протвinya. Боевое развертывание представляет собой залитие мишеней с помощью мотопомпы.

Виктор: Работается нам замечательно! В принципе, жаловаться не на что. Московское областное отделение ВДПО полностью финансирует содержание детско-

Мы приобрели и воспитали в себе такие качества, как мужество, храбрость, трудолюбие, целеустремленность и умение распределять свое свободное время

юношеской команды – от экипировки и учебно-тренировочных сборов до организации поездок на соревнования всех уровней. Такие комфортные условия, которые созданы для нас, есть у юных спортсменов далеко не в каждом виде спорта. Отсюда и результат.

Никита Кузьменко (третий слева) и Виктор Ромашов (пятый слева с желтой коробкой в руках) в составе сборной Московской области на XVIII открытом чемпионате МЧС России и первенстве ВДПО по пожарно-прикладному спорту в Челябинске

– А какие соревнования вам запомнились больше всего?

Никита: Чемпионат мира 2005 года в Хорватии, где я в составе сборной России занял третье место.

Виктор: А мне больше всего запомнился зимний чемпионат России-2008, который проходил в Уфе. Это был мой первый чемпионат, и сборная заняла первое место.

– Какие качества вы приобрели, занимаясь спортом?

Никита: Трудолюбие, целеустремленность и умение распределять свое время.

Виктор: Мужество, храбрость. И еще мы приобрели много новых друзей.

– И как долго вы планируете заниматься?

Никита: В дальнейшем с пожарно-прикладным спортом я думаю связать свою жизнь – собираюсь поступать в Академию Государственной противопожарной

службы МЧС и подниматься по карьерной лестнице.

Виктор: Когда закончу 11-й класс, я хочу пойти учиться в филиал Академии МЧС в городе Иванове. Пожарно-прикладным спортом планирую заниматься всю жизнь. Это мое хобби и моя работа.